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X. Predikce
Slovo „predikce“ znamená předpověď, proto se v této kapitole budeme zabývat konstrukcí předpovědí.
Uvažujme náhodné veličiny na pravděpodobnostním prostoru: 
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Věta 10.2.
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Zkonstruujeme Hilbertův prostor vytvořený procesem 
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Nyní se budeme zabývat spektrálním vyjádřením předpovědi.
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V následujících příkladech budeme předpokládat, že koeficienty jsou reálná čísla, nebude-li uvedeno jinak.

Příklad 10.1.
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Výsledky je možno zobecnit pro 
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rozptyl chyby předpovědi.
Platí toto: 
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Je zřejmé, že s rostoucím počtem kroků dopředu roste též rozptyl chyby předpovědi.
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Odtud dostáváme: 
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